



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 000165 Поделение: _____ Изходящ номер: от дата 27/11/2014 Коментар на възложителя: „Извършване на денонощна физическа охрана на централната сграда на МОН, находяща се на бул. „Княз Дондуков“ № 2А, гр. София и на училищна сграда, находяща се на ул. „Илиенско шосе“ № 12, гр. София“</p>
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на образованието и науката		
Адрес бул. "Княз Дондуков" 2А		
Град София	Пощенски код 1000	Страна Република България
Място/места за контакт София, бул. "Княз Дондуков" 2А	Телефон 02 9217705; 02 9217662	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Георги Пазвантов, Христинка Христова		
Е-mail g.pazvantov@mon.bg	Факс 02 9217681	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.mon.bg/news-home/ Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mon.bg/left_menu/contracts/		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставка	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Извършване на денонощна физическа охрана на централната сграда на МОН, находяща се на бул. „Княз Дондуков“ № 2А, гр. София и на училищна сграда, находяща се на ул. „Илиенско шосе“ № 12, гр. София		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код 79700000	Доп. код (когато е приложимо)

РАЗДЕЛ III**Количество или обем (Когато е приложимо)**

Физическа охрана и контролно - пропускателен режим включително през почивните дни и празници на централната сграда на Министерството на образованието и науката (вход „запад“), находящ се в гр. София, бул. „Княз Дондуков“ № 2А заедно с намиращите се в нея движими вещи и на Училищна сграда, собственост на МОН - недвижим имот, представляващ дворно място с обща площ 13 212 кв. м и построена върху него училищна сграда на шест етажа с общо 40 (четиридесет) стаи и 2 (две) зали на площ от 2 671 кв. м., находящ се в гр. София, ул. „Илиенско шосе“ № 12

Прогнозна стойност

(в цифри): 65900 Валута: BGN

Място на извършване

гр. София, Република България

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Предмет на охраната е живота и здравето на работещите в сградата служители, външни посетители, сградата и имуществото в нея. Контролно-пропускателният режим (КПР) да се извършва по начин, който да не уронва честта и достойнството на служителите и външните посетители.

Охранителите осъществяват контрол на достъпа на служителите и външните посетители, по ред и начин, указан от Правилата за охраната и пропускателния режим в МОН.

При изготвянето на предложението за охрана всеки участник трябва да се съобрази с изградените зони за сигурност в МОН, спазвайки принципа „защита в дълбочина“:

- Външна зона - периметърът на тази зона е очертан от север - ларгото на бул. „Дондуков“, от юг - вътрешен двор и ротондата „Св. Георги“, от изток - сградата на президентството и от запад сградата на хотел „Шератон“;
- Административна зона за сигурност - периметърът на тази зона е очертан от външните стени на сградата на министерството;
- Зона за сигурност клас I.

Периметърът на зоната за сигурност клас I ще бъде предоставена единствено на спечелилия участник. Всички участници трябва да имат предвид, че при охраната на тази зона ще се използват и технически системи за сигурност.

- Участникът трябва да предложи цялостна концепция за организация на охраната, съобразена с особеностите на обектите за охрана, както и да посочи общия брой охранители за охрана, брой постове и режим на сменност, брой на използвани МПС на участника.

- Участникът трябва да предложи план и схема за охрана на обектите, подробно описание на дейностите и ресурсите, съобразени с особеностите и вида на охраняваните обекти, да използва съвременни средства за комуникация и оборудване с технически средства.

- Разработени варианти за действия на охранителите при различни екстремални ситуации:

Участникът трябва да разработи детайлно вариантите за действие при различни природни бедствия, аварии, терористични актове и

взаимодействие с органите на МВР.	
Критерий за възлагане	
<input type="checkbox"/> най-ниска цена	<input checked="" type="checkbox"/> икономически най-изгодна оферта
Показатели за оценка на офертите	
Ктп е технически показател, с относителна тежест 60 %	
- Кц предлагана цена е показател, с относителна тежест 40 %.	
*Комплексна оценка (КО)	
Комплексната оценка (КО) се определя като сбор от оценките по посочените по-горе основни показатели, умножени по коефициент, определящ тежестта им в общата оценка, изразено чрез следната формула:	
$КО = (Ктп \times 0.6) + (Кц \times 0.4)$	
1. Показател 1 (Ктп) – „ Технически показател“, с максимален брой точки – 100 (сто);	
Оценката по този показател се определя чрез следната формула:	
$Ктп = К1 + К2 + К3 + К4$, където:	
К1 Предложение за организация на охраната, режим и сменност – максимален брой 40 т. Участникът трябва да предложи цялостна концепция за организация на охраната, съобразена с особеностите на обектите за охрана. Да се посочи общия брой охранители за охрана, брой постове и режим на сменност, брой на използвани МПС на участника. Участник, представил цялостна концепция за организация на охраната с ясно дефинирани задачи и отговорности, получава 40 т. Участниците, които не са описали пълно организацията, целите, задачите и отговорностите на охраната, получават 30 т.	
К2 План и схема за охрана на обектите – максимален брой 30 т. Участник, представил план и схема за охрана на обектите, съобразени с особеностите и вида на охраняваните обекти, използвал съвременни средства за комуникация и оборудване с технически средства, получава 30 т. Участниците, които не са предложили пълна структура на плана и предложенията им са с недостатъчно подробно описание на дейностите и ресурсите за изпълнението, получават 20 т.	
К3 – Разработени варианти за действия на охранителите при различни екстремални ситуации – максимален брой 20 т. Участник, разработил вариантите за действие при различни природни бедствия, аварии, терористични актове и взаимодействие с органите на МВР, получава 20 т. Участниците, които не са разработили детайлно различните варианти за действие на охранителите, съобразени с особеностите на обектите и не са посочили взаимодействие със службите на МВР и ПБЗН, получават 10 т.	
К4 – Отговорност за покриване на щети в % – максимален брой 10 т.	
$К4 = (П \text{ участ.} / П \text{ макс.}) \times 10$	

където: Π участ. е предложението на участника за отговорността за покриване на щети в %, а Π макс. е максималния размер на отговорността на участник.

2. Показател 2 (Кц) – „Предложена месечна цена“, с максимален брой точки – 100 (сто);

Максималният брой точки получава офертата с предложена най-ниска цена (обща месечна цена за охрана на обектите) – 100 точки. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:

$$Кц = (\text{Ц min (лв.)} / \text{Ц п (лв.)}) \times 100$$
, където :

„Кц“ е оценка за „Предложена цена“;

„Цmin.“ е най-ниската предложена цена ;

„Цп“ е цена на п- я участник.

Важно: Към Ценовата оферта на участниците трябва да се приложи финансов разчет на законоустановените разходи при образуването на цената за един охранител. Предложената единична цена на охранител на месец не може да бъде под 549 лева без ДДС . Оферти с по – ниски предложения няма да бъдат разглеждани.

Максималната КО, която може да получи всеки участник е 100 (сто) точки.

На първо място се класира участникът, получил най-голяма комплексна оценка. При равни комплексни оценки на първо място се класира участникът, чиято предлагана цена е по-ниска.

Срок за получаване на офертите

Дата: 08/12/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Цялата информация е налична, общодостъпна и безплатна на сайта на МОН, "Профил на купувача", Обществени поръчки след 01.10.2014 г. Офертите се получават на адрес: гр. София, бул. "Княз Дондуков" 2А, МОН, етаж 1, деловодство.

Отварянето на офертите ще се извърши при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП на 09.12.2014 г. в сградата на МОН, бул. "Княз Дондуков" 2 А , етаж VII от 14:00 часа.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 08/12/2014 дд/мм/гггг